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1.  a) (3p) Se consideră numărul real 
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 Mihaela Niculina Moisuc, Rădăuți 
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2.  (7p)  Demonstrați că pentru orice număr real x și pentru orice număr natural nenul n are loc egalitatea: 
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, unde [x] este partea întreagă a lui x. 

Dana Busuioc, Suceava 
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3.  (7p)   Un elev își propune ca pentru pregătirea concursului de matematică, să lucreze în fiecare zi cu 5 

minute în plus față de ziua precedentă.Știind că mai sunt 15 zile până la concurs și că în ultima zi a lucrat 

două ore, calculați cât timp a acordat, în total, în cele 15 zile, pregătirii concursului de matematică. 

Mara Moroșan, Suceava 

 

Soluție: Notăm 1t numărul de minute de lucru din prima zi 
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4. Pe laturile (AB), (BC), (CD) și (DA) ale patrulaterului convex ABCD se consideră punctele M, N, P, Q 

astfel încât 
𝑀𝐴

𝑀𝐵
=

𝑁𝐵

𝑁𝐶
=

𝑃𝐶

𝑃𝐷
=

𝑄𝐷

𝑄𝐴
= 𝑎.  

a) (3p)  Dacă a =1 și O este un punct oarecare în plan, demonstrați că OM OP ON OQ    

b) (4p)  Demonstrați că : 𝐴𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐵𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝑄⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐷𝑀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = 0⃗  

Mara Moroșan, Suceava 

 

 

  Soluție:  a)  1 , , ,a M N P Q  , mijloacele laturilor (AB), (BC), (CD) respectiv (DA)   
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Notă: Orice altă soluţie corectă se va puncta corespunzător. 


